VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATb WITaTHbLIWA NNAacTUKOBLIN NbINbHUK.

2. YcTaHoBUTb Ha Banky paguaTtopa KpenéxXHbie
KpoHwTenHbl 1(ana VW Passat BS).

3. OcHoBaHue 3aLuTbl NpukpennTb bontamn M8X20 ¢
rakamm M8 K LUTaTHbIM npoyLwnHam Bankyu nogpamMHuKa.

4. [lepepHtor0 YacTb 3akpennTb bontamu M8X40 K
YCTaHOBMNEHHBIM paHee KpenéxHbiM KpoHLWTeiHam 1(ana VW
Passat B5), nnbo 6ontammn M10X20(ans Audi A4, Audi AB) K
LWTaTHBLIM TOYKaM KpenneHus.

5. [JononHuTenbHO 3akpenuTb K 3awnTte dontamm M8X16
NnacTUKOBbIE KPbINbS.

6. Bce Touku KpenneHusa 3aTAaHyTb.

KOMHJ‘IEKTyI-OLIJMe Kon-Bo
Bont M8x16 4 wr
Bont M8x20(25) 2 WT.
BonTt M8x40 2 WT.
Bont M10x20 2 WT.
lanka M8 2 WT.
LLlanba 8 (yBenuyeHHas) 10 wTt.
LLanba 10 (yBenuyeHHasa) 2 WT.
Kpblno nnacTMKoBoe (NpaBoe U NIEBOE) 2 Wr
Kpené&xHbli KpoHLWTEWUH M8 1 2 W

(NpaBblii U NEBbIN)

MponsBecTn cMasky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unu apyroil

KOHCBpBaLlMOHHOﬁ KUOKOCTbH
[NononuutensHan nHdopMaLma Ha oguumansHom cainte: www.alfeco.ru

ALF2608st

Audi A4 B5 log eoinycka: 1994-2001 r. O6vém geuratena: 1.6; 1.8; 1.8T
Audi A4 BB loa eeinycka: 2000-2006 r. O6vém geuratena: 1.6; 1.8; 1.8T; 2.0; 1.9TD
Audi A6 C5 Mog eeinycka: 1997-2004 r. O6wém geuratena: 1,8-3,0; 1,9d; 2,5d
VW Passat B5 log eobinycka: 1994-2001 r. Obvém geurarens: all
Skoda Superb loa eoinycka: 2001-2008 r. O6wém geuratens: all
(B5, Typ 3U)

3awuta kaptepa

Bec sawuTol: 5,2 Kr

Bec komnnektauun: 0.6 Kr

Pa3mep 3awwuTbl: 842x620x100
MomeHT 3atsku: M10 - 32 Hm

M10x20 M8x16

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTBI M3 CTANW KU AMOMNHINA

M8 -15,7 Hm

=




